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佐久市文化振興推進企画委員会 議事録 

 

１ 開催日時 

平成３１年２月５日（水） 午後１時３０分～午後２時３０分 

場所 佐久市役所 7階 701会議室 

                           

２ 出席者 

委員  ８名  

事務局 教育長 社会教育部長 文化振興課長 文化振興係長 文化振興係２名 

 

３ 会議事項 

（１）平成３０年度佐久市文化振興基金活用事業 実施結果報告 

（２）平成３１年度佐久市文化振興基金活用事業 

（３）その他 

 

４ 協議事項 

（１）平成３０年度佐久市文化振興基金活用事業 実施結果報告 

平成３０年度の文化振興事業について 3月に実施する公演等もあるので、確定ではな

いが、文化振興基金活用事業の入場者についてはほぼ例年通りとなっている。基金の

充当額が大幅に増加している理由として、以前の委員会にて承認いただいた佐久平交

流センターのピアノの買い替え費用に充てているからである。コスモホールの利用者

数の減少については、文化振興基金活用事業の入場者の他に貸館業務の中で利用され

た数字も含んでいるため、施設の老朽化等で大規模な修繕を行なったりしているので

貸館業務が停止する時期があるなどの原因が考えられる。 

また、佐久市芸術文化活動事業補助金事業について申請件数・補助金額がともに昨年

度より増加している。市民の方々の間でこういった事業が浸透してきていると考えら

れる。継続して行っていくことを検討している。 

委員：質問・意見等なし 

（２）平成３１年度佐久市文化振興基金活用事業 

平成３１年度佐久市文化活動について以前の委員会で皆さまにご承認いただいた『ピ

アノ新調記念コンサート』『キッズ・サーキット in 佐久』『松竹大歌舞伎（仮称）』『レ・

フレールピアノコンサート（仮称）』『小学 6年芸術鑑賞会（劇団四季）』『劇団四季フ

ァミリーミュージカル』『アウトリーチ事業』『PAS』『佐久市芸術文化活動事業補助金 

事業』を予定している。 

委員：来年度は歌舞伎公演があるが、もう少し日本の伝統芸能である、落語・能・狂

言・浄瑠璃等増やしてはどうか。 
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事務局：今後の事業として検討していく。 

（３）その他 

2 月で現在の委員会の任期が終了となる。委員の皆さまにはそれぞれのお立場からご

意見等いただきお礼申し上げる。委員を継続していただく方につきましては今後とも

忌憚ないご意見をお願いしたい。 

新しい委員での次回委員会の日程について、3月の中旬ごろを予定している。 


